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3. En balk (langd L, bdjstyvhet EI) ir fast inspind till
vénster, och har tva (momentfria) stéd enligt figuren.

Bestdam reaktionskraften vid stodet i mitten, om det
hogra stodet har ett passningsfel sé att det sitter
stycket A << L for lagt. (6p)
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Forsok identifiera elementarfall som kan kombineras for att skapa problemet vi har. Jag véljer
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Stall upp uttryck for nedbdjningen i B.
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Tack vare deformationssambandet kan vi nu I6sa ut Pz som funktion av P..
0 = 61'3 + 61,C
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Nu kan vi lésa ut vilken reaktionskraft som uppstar i stodet C. Vi anvander samma elementarfall
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Vi vet vilken deformation som ska uppsta i punkten sa vi kan losa ut den enda okénda, Pg.
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Det i sin tur ger den sokta kraften Pg
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